

南京雨花男科医院
南京雨花男科疾病研究所

看男科 到雨花
15年老牌男科医院

健康咨询热线: 025-5222 5999
网址: www.025nk.com www.yuhuananke.com

专家答疑

主办: 南京雨花男科医院

雨花台区读者: 我今年30岁, 由于工作的需要, 平时应酬十分频繁, 之前出现了小便不适、尿频、尿急的症状, 起初没有放在心上, 可是最近尿频、尿急更明显, 而且与女朋友性生活时, 尽然出现了过早射精的情况, 请问专家怎么办?

南京雨花男科医院徐良主任: 您的情况可能考虑为前列腺引起的过早射精的症状。建议您及早去医院做详细检查, 准确治疗。如果您觉得此疾病难以启齿, 可以挂我院“隐私病”门诊, 我们将为您开设专门绿色通道, 让您无后顾之忧。另外, 前列腺疾病可采用“美国智源肽生物治疗系统”。该系统可根据病变组织的深浅大小智能调节治疗能量、温度、透入性的相互匹配, 使治疗更准确、更彻底, 能量更分布均匀, 不伤害周围正常组织。

秦淮区读者: 我一直存在包皮过长的问题, 日常无明显不适, 偶尔会发痒、有异味、有包皮垢, 最近洗澡时发现龟头、包皮内板潮湿发红, 请问需要实施包皮手术吗?

南京雨花男科医院杨军主任: 您好! 根据您的描述, 已经出现炎症, 建议您及早实施包皮手术。包皮过长、包茎的患者容易产生包皮垢, 该物质适宜细菌生长, 病菌通过尿道还可能造成前列腺炎等尿路感染, 还会引起包皮龟头炎、包皮口狭小等疾病。可采取“韩式360°包皮微雕美容术”, 该手术率先导入现代化显微微创手术技巧, 通过运用计算机三维分析技术, 根据个人生殖器官特性仔细斟酌术前术后的各项评估, 不仅只需15分钟就可完美去除多余包皮, 还能保证包皮外口表面细滑无难看疤痕, 随治随走, 而且术后对促进生殖器官二次发育及提高男性能力有显著效果。

中秋国庆双节将至 要孝敬两家12位长辈 又收到5个红色炸弹

小夫妻一个月收入全搭进去了

中秋国庆双节就要到了, 面对悠长假期, 在南京工作的陆旭(化名)却笑不出来。他和妻子结婚一年, 两人的收入加在一起8千元左右。节日来临, 光给长辈们送礼就得“搭”进去一个人一个多月的工资, 加上长假期间结婚的朋友多, 已经收到了5份沉甸甸的请柬。陆旭和妻子直呼“伤不起”。

过个节一个月工资没了

一想到即将到来的8天长假, 陆旭就“一阵心酸”。他说, 他和妻子都是85后, 结婚一年, 每月收入加起来在8千左右。小两口平时坚持减免一切不必要的消费, 想着为将来养孩子积累点物质基础。可是, 国庆中秋双节将至, 孝敬长辈的钱可省不得。“一盒月饼就要一百多元!”去岳父家还得提上烟酒, 不上档次的不好意思带。此外, 妻子和自己的爷爷、奶奶、外公、外婆身体都很好, 过节自然要给几位老人家带礼物。陆旭揣度着, “一家总得塞个几百块吧, 过节的礼物另算。”

他算了一下, 孝敬岳父母, 烟酒要1000多元, 月饼和各种副食品要将近300元; 老一辈的, 一家连连带礼物, 大约500元; 他自己父母的“标准”和岳父母一样, 妻子还给他妈买了件800元的春秋衫。那么就是: 1300 × 2 + 500 × 4 + 800 = 5400

元, 一个多月工资没了。

陆旭更“hold不住”的是, 截至昨天, 他已经收到5份请柬, 普通朋友至少包400元红包, 还有一位新郎是他的好哥们, 得包1000元。2600元又没了。“差不多我俩一个月的收入都贡献出去了。”

常回家看看是最好礼物

陆旭把自己的双节遭遇发在网上, 引起很多网友的共鸣。双节来临, 面对“送礼大计”, 众多年轻夫妇无奈搁置了旅游计划。其中一位网友表示, 为了防止过节礼物涨价, 上周她提前给亲戚送过礼了, 每家500多元; 再算上给公婆、父母的2000元, 以及要给两个结婚的同学出的份子钱, 1万元没了。

还有很多网友指出, 其实家里老人大多也理解儿女的不易, 他们中的很大一部分并不在意孩子送多少礼物, 常回家看看, 才是最实在的。

现代快报记者 王颖菲



锋利的剪刀 刺穿1岁宝宝颅底

儿童医院统计: 3岁以下儿童意外伤害高发

一岁的阳阳(化名)不慎跌倒, 一把锋利的剪刀刺穿他的眼皮, 戳通了颅底……好在剪刀未伤及脑组织, 经过手术, 阳阳已转危为安。据南京市儿童医院神经外科统计, 有类似情况的患儿并不少见, 年龄集中在2-3岁。

阳阳家住南京郊区, 家里人最近正忙着收割庄稼。前天下午, 阳阳的爷爷在院子里准备储存粮食的袋子, 把剪刀随手放在了袋子上。刚学会走路的阳阳蹒跚着走来。“孩子踩在稻草上, 滑倒了。”阳阳妈妈说, 剪刀扎入阳阳的左眼, 血流不止。看到孩子眼睛上插着一把剪刀, 一家人吓得手足无措。把剪刀拔出来后, 一家人赶紧把阳阳送到镇上的卫生院。当地医院为孩子简单处理后, 将他转送到市儿童医院。

CT检查的结果让眼科专家大吃一惊, 孩子有开放性颅脑外伤可能。神经外科副主任医师何俊平说, 家长拔出剪刀的做法非常危险, 一旦剪刀刺破大血管,

患儿将在短时间内死亡。剪刀被拔出后, 阳阳没有出现大出血算是很幸运, 但他的伤势很重。经过两个半小时紧张的手术, 医生将孩子颅骨打开, 对颅底创面进行消毒, 然后对孩子的硬脑膜的裂口进行缝合, 何俊平说: “剪刀虽然刺穿了颅底, 但还没有伤及脑组织, 经过一段时间的休养, 孩子就可以恢复健康了。”

何俊平介绍, 从2008年2月至2011年2月, 神经外科共收治儿童颅眶穿通伤12例, 其中1-2岁3例, 2-3岁7例, 5-6岁和6-7岁各1例。“大多数受伤的孩子刚刚学会走路, 发生意外时处于无人看管的状态, 而且手里常持有铅笔、筷子、螺丝刀等尖锐物。”

该院急诊科主任医师江海介绍说, 儿童的意外伤害主要集中在1-3岁, 这个时期的孩子自控能力差, 主要的保护来自于家长的关心。

通讯员 刘丹
现代快报记者 刘峻

本周末参加老房团签会享60平米整装3万触底价, 仅限前58户业主

老房装修找谁更专业?

快来老房研究所比价格、比优惠、比质量、比谁更专业!

聚焦 9月是装修黄金季, 老房、二手房业主都想借着优惠季装修, 却苦于不知道如何选择家装公司。因为老房装修工程量小、后期维护难度大、利润薄这就造成大多数品牌家装公司不愿意接单, 一时间老房装修几乎成了游击队的领地, 那么在南京家装市场上有没有专业从事老房装修的家装企业呢? 经过长时间考察甄选, 本周六、日, 本报笔者将带领广大老房装修业主去老房装修专家—金拇指装饰一探究竟。据悉, 60平米老房装修包工包料含4大件主材、水电改造、人工辅料、吊顶、设计费、服务费等等整装仅需3万元, 本周仅限58户, 敬请拨打免费热线400 008 0048锁定名额, 逾期不予保留。



□撰文: 文一

老房研究所南京唯一, 老房装修技高一筹

老房子想重新翻新, 原来储物空间太小, 现在家里的东西越来越多, 感觉都没有地方放了, 如何才能充分利用家里的储物空间? 老房子的客厅普遍都比较小, 怎么样才能让客厅看上去大一些? 老房装修涉及的难题多而繁, 而金拇指装饰则是南京市场上为数不多的以老房装修为主的装饰公司, 目前公司拥有南京地区唯一一家“老房研究所”, 15名专家级设计师针对老房装修进行专业的研究。

老房拆除费、设计费2项惊爆全免

众所周知, 老房装修相较于新房最

主要多花的费用在于拆除废旧物品、铲除松软的墙面再粉刷找平, 这部分费用少则1—2千多则几千; 另外, 老房空间小改动大, 较新房设计含量更高, 对设计而要求更高, 因此设计费相对较高, 平时一般在60元/平米左右。本次活动针对老房业主制定了全面的省钱攻略, 不仅设计费全免, 涉及老房内部所有的拆除费用也全免, 光这2项就能为业主省下大几千元的装修成本。

4大品牌主材让您家老房实现品质装修

老房装修如何既省钱又有品质? 装修有没有档次不靠设计, 俗话说“巧妇难为无米之炊”, 装修同样如此, 没有好的主材搭配、色彩调和就不可能装出最佳效果来。金拇指装饰通过

厂家团购模式省去了中间商环节, 真正实现为业主省心省钱, 匠人主材均为市场一线品牌, 地板为上海澳德克2厚复合实木、墙地砖是马可波罗、诺贝尔九牧王品牌, 整体橱柜是南京地产品牌帝柏, 素雅的地板、明亮的墙地砖、流畅线条的卫浴空间—整齐划一的厨房私生活, 这一切只为追求时尚高品质生活的你, 而包括这些60平米老房整体装修仅需3万元。

50天老房快装, 轻松实现旧貌换新颜

老房装修改动大、拆除多, 工程量繁而杂需要保养不节多, 一般装修公司工期至少要70天, 而活动期间金拇指装饰启动“50天快装”模式, 即从开工日算起50个工作日内轻松实现老房换新

颜, 大大压缩了装修期, 节约了您宝贵时间, 确保您按时入住。

6年老房质量保证, 完美实现国标超越

家装装修质保国家标准是基础工程2年、隐蔽工程5年, 本周末活动期间主办方推出“幸福5+1”质量质保免费升级服务, 凡活动期间预定客户均可享受隐蔽工程按6年质保幸福服务, 即装修完6年内出现任何质量问题均由装饰公司买单, 确保每个工程品质过硬, 每做一个工程做一个样板。

8年老房装修经验, 老房装修真专家

公司最年轻的设计师至少有3年老房装修经验, 设计总监、工程总监、总经理均有15年老房装修从业史, 公司更是经过多年发展培养了一大批能打硬仗的专业老房施工队。所有涉及老房装修人员平均从业年限至少在8年以上, 本次活动, 金拇指高层决定从几十支老房施工队中精挑15支最精干、最具责任心、施工队确保工程万无一失。

9成业务均为老房, 把老房交给我您放心上班去

截止发稿日, 在我们的调查中, 2012年度金拇指装饰已经成功签约543家装修业主, 其中494家竟然全部为老房、二手房, 占公司总业绩9成多, 老房装修实力毋庸置疑, 专业、专心、专注老房装修是金拇指装饰立足之本, 把

老房交给我您放心上班去吧!

研究所强势新推局部装修设计总亲自开门迎客

老房装修难, 老房局部装修更难, 工程量偏小施工难度系数更大。为解决老房局部装修难题, 本周末老房研究所隆重推出厨卫局部改造精品特价套餐, 所有局部改造业主均由老房研究所承接, 坚决打破品牌家装公司不接局部装修的行业现状。据悉, 本周末活动惊喜连连, 凭户型图至现场打车30元内可报销不设门槛; 前38户预定客户尊享总经理亲自下工地为您家当监理特权; 所有墙面乳胶漆全免; 赠送绿色环保地面; 管线免费升级为分管管; 板材全免升级E0级; 活动期间预定装修前不涨价, 保证年度最低价格。

活动小贴士

- 活动时间: 9月22-23日 (周六、日 8:30-17:30)
- 活动地点: 老房研究所 集庆门大街36号3楼 (集庆门家乐福超市在马路第一个红绿灯处)
- 24小时报名: 400 008 0048
- 短信报名: 13276629888 (姓名+小区+面积+参与时间)
- 交通路线: 14/28/63/80/81/83/103/126/812路至彩虹苑站
- 备注: 有大型停车场免费停车 打车30元内可报销